

INTERNATIONAL CONFERENCE ON LAW & SOCIAL SCIENCES

CHANGING LANDSCAPE OF EURASIA: Law, Media, Society, Politics, and Geo-economics

24-25 April 2023

iclss@sdu.edu.kz



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В СФЕРЕ ПРАВА И СОЦИАЛЬНЫХ НАУК

ПРАВО, МЕДИА, ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА И ГЕОЭКОНОМИКА В МЕНЯЮЩЕМСЯ ЛАНДШАФТЕ ЕВРАЗИИ, 24-25 АПРЕЛЯ, 2023

Более подробная информация доступна на сайте конференции: <https://sdu.edu.kz/ru/iclssru/>

24-25 апреля 2023 года в Университете имени Сулеймана Демиреля состоится международная конференция в сфере Права и Социальных наук. Сопартнерами и соорганизаторами конференции являются **Фонд Policy Perspectives (Индия), Университет Ала-Тоо (Кыргызстан), Университета КАЗГЮУ имени М.С. Нарикбаева, и Университет КИМЭП (Казахстан).**

Данная конференция стремится обеспечить общую площадку для исследователей, преподавателей, практиков, докторантов и магистрантов в области права и социальных наук со всего мира. Тема конференции – **«Право, Медиа, Общество, Политика и Геоэкономика в Меняющемся Ландшафте Евразии»**

Конференция Факультета Права и Социальных наук направлена на концептуализацию происходящих изменений в евразийском ландшафте, чтобы раскрыть последствия изменений для евразийского региона и, в частности, для стран Центральной Азии. На конференции приветствуются тезисы и доклады, в которых подробно описывается, как изменения в Евразии повлияли на право, медиа, общество и политику страны на евразийском и международном уровнях. В то же время на конференции будут обсуждаться цели устойчивого развития ООН по таким вопросам как ликвидация нищеты, качественное образование, мир, справедливость и эффективные институты в контексте Евразии.

Факультет Права и Социальных наук рад приветствовать ученых из местных и международных университетов, научно-исследовательских институтов и других соответствующих учреждений для участия в конференции.

Работы принимаются по следующим **подтемам**:

- Евразийская интеграция и/или дезинтеграция
- Региональная интеграция в Центральной Азии
- Геоэкономика
- Частное право
- Международное право
- IT-право
- Медиа и демократизация
- Дата ориентированные медиа
- Взаимосвязь гендера, миграции, прав человека и медиа

Конференция будет организована в виде параллельно проводимых презентаций докладов по нескольким секциям как право, международные отношения, журналистика и массовые коммуникации.

Рабочие языки конференции: английский, казахский и русский.

Требования к статье/расширенной аннотации

Авторы могут подавать тезисы объемом 250 слов до **21 марта 2023 года**. Информация о принятии или отклонении тезисов будет доведена до сведения автора в течение **5 рабочих дней** после отправления тезисов. Авторам предоставляется возможность подачи полной статьи (3500-4000 слов) или расширенной аннотации (1500 слов). Все статьи и расширенные аннотации будут рассмотрены экспертной комиссией и включены в сборник материалов конференции.

Важные даты

Крайний срок регистрации и подачи абстрактов до 250 слов (Автор будет уведомлен в течение 5 рабочих дней о принятии и отклонении тезисов)– 21 марта, 2023 года

Крайний срок подачи докладов на конференцию/расширенной аннотации – 1 апреля, 2023 года

Участие в конференции – бесплатное. Более подробная информация доступна на сайте конференции: <https://sdu.edu.kz/ru/iclssru/>

Контактное лицо: ассистент проф. Ph.D. Берикбол Дукеев, координатор по науке факультета права и социальных наук.

Электронная почта: iclss@sdu.edu.kz

Для участия в конференции, просим заполнить регистрационную форму на сайте конференции. <https://sdu.edu.kz/ru/iclssru/>